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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. február 15-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor  képviselő (9 fő) 

Igazoltan távol:  

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

Ferencz Péter  Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezető 

      Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. ügyvezető 

    

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 9 fő képviselő jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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15/2017.  (II. 15.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. február 15-én megtartott rendkívüli  

képviselő-testületi  ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. február 15-i rendkívüli ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. A 13/2017. (I. 25.) sz. Kth. hatályon kívül helyezése és a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. végelszámolási kezdő időpontjának módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

 

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

Határidő:     azonnal 

 

 

 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A 13/2017. (I. 25.) sz. Kth. hatályon kívül helyezése és a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. végelszámolási kezdő időpontjának módosítása 

      Előadó Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Az elmúlt testületi ülésen is felmerült problémaként, hogy a 

lakossági tájékoztatás az átállás ideje alatt, míg a Városgazdasági Nonprofit Kft jogosult lesz a 

médiaszolgáltatásra is zavartalanul biztosításra kerüljön. Többszöri egyeztetésre került sor, az 

átállásig csak a Kábelkommunikációs Kft.-vel biztosítható a kábeltévé, és képújság működtetése. 

A hónap végén a rendes ülésre előterjesztésre kerül a Városgazdasági Kft. alapító okirat 

módosítása, illetve a pénzügyi kereteket a költségvetési rendelet-tervezet tartalmazza. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

végelszámolása határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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16/2017. (II. 15.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft végelszámolása 

     

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. (Cg.03-09-100743, székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent 

István tér 2.) kizárólagos tulajdonosi jogait gyakorló egyedüli tagjaként alulírott napon 

és helyen az alábbi döntéseket hozza: 

 

 

 a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. az üzleti tevékenységét 2017. 

március 31. napjával befejezi és elhatározza a társaság – 2006. évi V. törvény 

(továbbiakban: Ctv.) 98.-113.§-ai szerinti - végelszámolással történő jogutód 

nélküli megszüntetését és egyúttal dönt a társaság végelszámolásának 

elrendeléséről. 

 

 a végelszámolás kezdő időpontját: 2017.04.01. napjában határozza meg, és 

egyúttal a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Korlátolt Kft. végelszámolását 

2017. április 1-ei határnappal (kezdőnappal) megindítja. 

 

 a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Korlátolt Kft. végelszámolójává a jelenlegi 

vezető tisztségviselőt Ferencz Péter Ernőt jelöli ki. A végelszámolói 

megbízatása 2017. április 1. napjával veszi kezdetét és határozatlan ideig, a 

cég törléséig tart. A Ctv. 98.§ (2) bekezdése alapján a végelszámolás kezdő 

időpontjában a törvény erejénél fogva megszűnik a jelenlegi ügyvezető 

megbízatása. A végelszámolás kezdő időpontjától a cég önálló képviseleti joggal 

rendelkező vezető tisztségviselőjének a végelszámoló minősül. 

 

 Ferencz Péter Ernőt végelszámoló a végelszámolással kapcsolatos tevékenységét 

bruttó 100.000,-Ft/hó díjazásért látja el. 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, az ügyvezetőt és a végelszámolót, hogy a 

gazdálkodó szervezet végelszámolásával kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

               Ferencz Péter ügyvezető 

               Ferencz Péter végelszámoló 

Határidő: azonnal, folyamatos 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a 13/2017. (I.25.) sz. Kth - Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft végelszámolása tárgyú - határozat hatályon kívül helyezése határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  

 

 

 

Határozat 

17/2017. (II. 15.) sz. Kth. 

A 13/2017. (I.25.) sz. Kth - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft végelszámolása 

tárgyú - határozat hatályon kívül helyezése 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 13/2017.(I.25.) sz. Kth - 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft végelszámolása tárgyú – határozatát hatályon 

kívül helyezi. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

               Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: azonnal  

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a rendkívüli ülést 15.15 órakor bezárta.  

 

 

Kmf. 

 

    Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

        polgármester            jegyző 


